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Logimat pag. 14

Su una quadrettatura 3 x 3, si tracci un quadrato obliquo come in
figura. Il piccolo quadrato grigio è preso come unità di misura del-
l’area.

Quanto vale l’area del grande quadrato obliquo?

1
unità
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Logimat pag. 15
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In un piccolo giardino quadrato di 10 metri di lato, il giardiniere tira
quattro corde come indicato nel disegno. 
Le quattro corde così tese delimitano una superficie quadrata all’in-
terno della quale gli operai posano una lastra di cemento.
Qual è l’area della lastra di cemento?

In un grande giardino quadrato di 30
metri di lato, un altro giardiniere tira
anche lui quattro corde come indica-
to nel disegno. 
Le quattro corde così tese delimitano
una superficie quadrata all’interno
della quale alcuni operai posano una
lastra di calcestruzzo.

Qual è l’area della lastra di cal-
cestruzzo?

Soluzioni a pag. 70
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